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2015.03.10.-én lettem megválasztva a küldöttgyűlés által, mint 

esélyegyenlőségi biztos. Az akkori pályázatomban leírtam az ötleteimet és 

remélhetőleg sikerrel vázoltam a nézeteim az esélyegyenlőség kapcsán. Az eltelt 

bő másfél hónap alatt rájöttem, hogy bár az általam leírt tervek nagy része 

megvalósítható, nem biztos, hogy azokat ebben vagy akár a következő félévben 

érdemes lenne bevezetni, de erről majd később.  

Megválasztásom után Csonka Diána segítségével sikeresen felvettem a 

kapcsolatot Török Gabriellával a kar fogyatékos-ügyi koordinátorával.  

Megtudtam, hogy a jelenleg a karon nem tanul sem súlyosan hallás- vagy 

látássérült hallgató. Ennek következtében nyilvánvaló, hogy ameddig nem 

történik erre külön megkeresés, felesleges az ilyen irányú eszközök beszerezése, 

mivel még a meglévők sincsenek kihasználva.  

Török Mátyás meghívására részt vehettem egy mentorok számára tartott 

esélyegyenlőségi foglalkozáson. Ezt Bárczis hallgatók tartották és remélhetőleg 

a mentorok számára is, de számomra biztosan tanulságos volt. Örömmel láttam, 

hogy a mentorokat érdekli ez a téma és már akkor felvetődött bennem egy ötlet, 

amely később még inkább beigazolódott. Amikor is Fetter Dávid megkeresésre 

részt vettem a biológia szakos mentorok elbeszélgetésén. Itt a mentoroktól 

kérdezhettem esélyegyenlőséggel kapcsolatban, és bár ők jól feleltek a 

kérdésekre, úgy vélem azzal segítünk a legtöbbet a speciális szükségletű 

hallgatóknak és a leendő esélyegyenlőségi biztosoknak, ha az embereknek 

megmutatjuk azt, hogyan és mikor segítsenek az arra rászoruló embertársaiknak. 

Mint már a pályázatomban is említettem, igen fontosnak tartom a 

hallgatókkal való kommunikációt. Jelenleg folyamatban van egy igényfelmérés, 



hogy mi az, amire esetleg szükségük van a hallgatóknak, mivel fogadóóráimon 

nem történt erre vagy másra vonatkozó megkeresés. Optimistán tekintek rá, 

mert ez azt jelenti, hogy ebben az időszakban minden alapvető dolog a hallgatók 

rendelkezésére állt, amire a tanulmányaik során szükségük volt.  

 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat és bármilyen kérdést szívesen 

várok ezzel kapcsolatban.  
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